

10月18日到10月22日,本报连续报道了2岁半小妞妞陪爸爸住院的新闻,很多热心的市民都在帮助和关心孩子的生活和成长。至今,依旧有不少网友在关注小怡颖的情况。

昨日下午3点,我再次来到小怡颖上学的佛岗新居幼儿园时,可爱的小怡颖还在宿舍的小床上贪睡。

在幼儿园园长冯娟的带领下,大家小心翼翼走到孩子的床边。通过窗帘上透进来的光,最明显的感觉,就是小怡颖可爱的小脸蛋胖了一圈。

晚报记者 常亮 文/图



还记得那个在医院陪护爸爸的小怡颖吗

小怡颖胖了一圈 不但学会了幼儿体操 还学会了唱歌跳舞

春节前,央视还要来拍摄一个温暖的专题片



郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

A 小怡颖的“分享日”

十几分钟后,幼儿园小小班的汪婷婷老师跑过来告诉大家:“小怡颖醒了,呵呵,裤子又尿湿了,刚给她换完。”

带着阵阵笑声,大家再次来到小怡颖的小床边。迷迷糊糊的她坐在小床上,抬着小手,不停揉着眼睛。

“看,谁来看你了?还认识这位叔叔吗?”冯娟蹲下来,慢慢为小怡颖穿上了外套和鞋子,轻轻拍了一下小怡颖的肩膀。

“走,宝贝,你忘了,今天是‘分享日’,看看大家都带了什么好吃的。”

“送给你,张怡颖。”刚坐到教室凳子上,一位小男孩手上紧握着一个麻花,慢慢地走到小怡颖旁边。

小怡颖低下头,伸出小手接过麻花,轻轻地放在自己面前的桌子上,朝小男孩笑了笑,用很标准的普通话说出了句:“谢谢你。”

“老师,我拿的是小蛋糕,也想送给张怡颖。”一位扎着高高小辫的女孩也走过来,把手里的蛋黄派放在小怡颖面前。

B 最喜欢做幼儿广播操

“走,孩子们,一起到操场学习广播操,好吗?”半小时后,汪婷婷挨个帮全班同学穿上统一的红色“小校服”,大家排着整齐的队形,来到幼儿园操场上。

或许觉得有些陌生,穿着黑色斑点棉衣的小怡颖像个害羞的小公主,一动不动地站在同学们中间,始终不愿活动。

音乐响了,孩子们都伸出双手,开始跟着音乐做起了各种各样的动作,整个校园看起来格外热闹。

看看身边的同学,小怡颖的两只小手开始慢慢抬了起来。

“呵呵,看吧,一会儿就熟悉了,平时她最喜欢做操了。”站在操场一角的冯娟弯着腰,目不

转睛地盯着小怡颖,脸上一直挂着灿烂的笑容。

“看,小怡颖忍不住了,她开始手舞足蹈了!”冯娟大声笑了起来,“她实在是太可爱了。”

一直害羞的小怡颖像突然换了个人,展开两只手臂,带着丰富的表情,开心地在同学队伍中间跳来跳去。

C 孩子的爸爸在郑州租房定期治疗

目前,小怡颖的爸爸张朝军和奶奶在河南省肿瘤医院附近租了房,定期到医院接受化疗。

“要不是这么多热心人帮我,前一段的手术费我都拿不起。”上个月月底,张朝军在河南省

肿瘤医院做了手术。

“手术费花了6万多,目前需要定期接受化疗。”张朝军的声音有些沙哑,“多亏了好心人啊,自从你们报道后,我一共收到了6万多块钱的捐款,刚好够手术费,要不是

这,唉……”

为节省费用,手术结束后,张朝军和母亲一起在医院附近找了间条件不太好的房子,“一月300块钱,俺妈每天在这儿照顾我,想想她那么大年纪,心里真不是滋味。”

D 全国多家媒体关注小怡颖

佛岗新居幼儿园的园长冯娟说,自从小怡颖进入幼儿园上学后,很多热心人和全国各地的记者不断打电话关心她的情况。

“前一段,小怡颖和家人还去参加了广东卫视的节目录制,很多媒体都想帮帮他们。”冯娟说,除

了广东卫视外,央视12套和江苏卫视的记者也先后打来电话,表达了想帮助小怡颖的想法。

“央视12套的记者说,他们还想来拍摄一个温暖的专题,在春节期间播出。”说到这里,冯娟一阵感叹,“这2个多月来,很多热心人给我带来

了无数次感动,感觉小怡颖就像是生活在一个特大的温暖家庭里。”

送我走出校门的时候,小怡颖伸了伸舌头,给我做了个可爱的鬼脸。不停对我摆手,大声喊着:“叔叔再见。”

家门口突然多了个简易加油站 50米外就闻见刺鼻的油味 离居民区10米,离学校200米 这个加油站让大家都睡不好觉



看,这就是加油管道。

昨日上午,市民岳先生向本报投诉:郑密路王家窝村村口有一个非法加油站。“呛人的油气味儿熏人,离我们居住的地方一墙之隔,离学校和幼儿园也很近,一旦出了事,后果不堪设想。要知道,这里存油450吨啊!”

晚报首席记者 徐富盈 文/图

无证加油站里罐车加油忙

昨日11点,我赶到了郑密路王家窝村口,在路北的一个院子里,停着一辆大油罐车,车号为豫K22393。

离大院50米远,就能闻到浓浓的汽油味儿。工作人员正在那里操作简易抽油泵,一端放置在油罐车内,另一端通向地面。

看到记者拿着相机赶到现场,几名工作人员立即放下手里的活,跑至一边的百货店里。

这辆罐车边放置的抽油机开着,还在向外渗油,油管内存着不少油。地面上,排列着9个大油罐,这些深埋在地里的油罐,只露出加油口,加油机的油管就放在这些油罐边。

我进入百货店询问刚才操作加油机的人,都说不是这里的工作人员,也不知道老板是谁。再问这个加油站有没有手续?他们解释,在办公室的墙上,没有看到加油站的任何手续。

简易加油站离居民区10米远

加油站东侧是一排排废旧楼房,现在成了加油站的围墙。再向东,紧接着居民区。

一对父子站在门口捂着鼻子。他的房子与油站相隔10米,浓浓的油味儿呛人。

这位姓岳的老父亲告诉我:“你站在这里闻一闻,气味浓不浓?半个月了,呛得我们受不了,白天根本不敢待在家里。最吓人的就是怕加油站有安全问题啊。”

儿子小岳说:“油站老板也姓岳,是我们的邻居。一年前,他在这里放了一个油罐,说是他的工

程车用油,自己存油自用。那时虽有气味儿,大家想着邻居要脸面子,都没有多说。可是20天前,他们突然运来9个油罐,天天有车进进出出地加油。每个罐盛油50吨,就是450吨,一旦出了事,那它爆炸的威力,能把我们这些住户都给报销了。”

小岳很担心,20天来,他每天晚上都没有睡过好觉。“马上春节了,如果有人放的烟花落到里面,后果可想而知。”

离油站约100米的东北角,就是王家窝小学,小学生和幼儿园孩子有200人。幼儿园领导说,这里突然出现了一个油站后,很担心孩子的安全。

工商局天天监控加油站

我拨打了工商局的电话,新密市来集镇工商所副所长慕亚康和同事一起赶到现场。

“今年12月13日下午,我们接到来集镇派出所的电话。这个村里有一个非法加油点,附近百姓担心安全问题。我们赶到后,发现加油站没有发票,油罐里存有大量柴油,当时就对其中两个油罐进行了封存。”慕所长指着一个油罐说。

慕所长介绍,这个油站的负责人岳某解释,油罐是他们自用,不是经营的。

牵扯到安全问题,就要由安监局来管,他们已经把情况反馈给了安监局。

慕所长说,正是因为市民不停举报非法经营,他们每天都要到现场监控这个油站。一旦有了证据,就联合相关部门,把油站取缔。



文化路店:61005777 谢谢读者岳先生向晚报提供新闻线索,获得了价值144元的礼品。
经七路店:63615777
东明路店:66353377

请来管城区东明路与商城路巴奴火锅东明路店4楼营销企划部领取礼品。见报后一周内领奖有效